



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV
A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG
2018. JÚNIUS 26-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2018. június 26. 16:00 óra

Jelen vannak: Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Fábián Adrián
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Avarkeszi Dezső
Dr. Borbély Andrea
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
az NVI munkatársai

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 218. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

I. Jogorvoslati kérelem elbírálása

I. Jogorvoslati kérelem elbírálása

1. Döntés a Magyar Munkáspárt jelölő szervezet által az HírTV Zrt. ellen benyújtott kifogásról

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes: A Magyar Munkáspárt nyújtott be kifogást június 24-én elektronikus úton a HírTV Zrt. különböző műsoraival kapcsolatban arra tekintettel, hogy 2018. július 15-én Miskolc MJV 12. számú egyéni

választókerületében tartandó időközi önkormányzati képviseléválasztás kampányidőszakában egyenlőtlenül, az esélyegyenlőség elvét sértve tudósított. Míg Erdei Sándor, több párt támogatását bíró független jelölt több alkalommal képernyőre került, addig a Munkáspárt nyilvántartásba vett jelöltjének, Fülöp József Istvánnának a kampány kezdete óta egyszer sem adott megjelenési lehetőséget a médiaszolgáltató, erre tekintettel állítja többek között az esélyegyenlőség, valamint a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás választási eljárási alapelv megsértését. A kifogásolt műsorokat internetes linkkel jelölte meg és kérte, hogy a Bizottság állapítsa meg a médiaszolgáltató jogsértését, tiltsa el a további jogsértéstől, kötelezze a médiaszolgáltatót az esélyegyenlőség helyreállítására, valamint szabjon ki bírságot vele szemben. A Nemzeti Választási Iroda elektronikus úton tájékoztatta a médiaszolgáltatót a kifogás tartalmáról és határidővel felhívta, hogy észrevételét tegye meg, de erre nem érkezett reakció. Felhívja a Bizottság figyelmét a kifogásban szereplő linkekre. Összesen 10 tartalmat jelöl meg, melyekből megállapítható, hogy az első kettő ugyanazt a videót tartalmazza. A 4-5. link a médiaszolgáltató honlapján lévő cikkekre utal, a 6. link műsorajánlatot tartalmaz, mely jelzi, hogy bizonyos műsorok milyen időpontban szerepelnek a médiaszolgáltatásban, továbbá a 7-9. linkek ugyanazon a napon, különböző időpontokban sugárzott Híradó adásokat jelölnek meg, melyekben ugyanaz a tartalom jelent meg. Két olyan link is megjelenítésre került, amelyek mögött további műsorszámok találhatóak, de ezekben két különböző politikai háttérműsornak minősített tartalom található, az egyik a „Privátszféra”, a másik a „Reggeli Járat” műsor. A korábbi bizottsági, illetve bírósági gyakorlat szerint a kiegyensúlyozottságot, illetve az esélyegyenlőség biztosítását egy-egy műsoron belül vizsgálni önmagában nem lehet, hanem egy műsorfolyamban lehetséges vizsgálni. A műsorszámok jellegüktől függetlenül eltérő csoportot alkothatnak. A hírműsoroaktól eltérő jellegűek a politikai háttér-, vagy magazinműsorok, így ezek nem vethetők össze egymással. A becsatolt bizonyítékok két híradót és két politikai háttérműsört jelölnek meg, melyeket egymástól különválasztva lehet kezelni, ugyanakkor az egy-egy adás nem tesz eleget az ismertetett és a Kúria által is elvárt átfogó időszakra vonatkozó műsorfolyam követelményének. Erre tekintettel a kifogás elutasítása lehet indokolt.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: Javasolja, hogy a kifogást a Bizottság utasítsa el. Ennek részletes indokolását a határozattervezet tartalmazza. Különböző műsorfajtákat említ a beadvány. A legutolsó kúriai döntés rámutat, hogy meghatározott tartalmú műsorszámokat az adott ügy szempontjából irányadó teljes időszakban, összességükben kell vizsgálni, a Bizottság nem járhat el úgy, hogy kiragad egy-egy műsorszámot a médiaszolgáltatótól. A médiaszolgáltatótól nem várható el, hogy minden egyes álláspontot minden műsorszámban megjelenítsen, hiszen az a szerkesztési szabadság sérelmét jelentené. A beadványozó eltérő, különféle műsorokat kifogásolt és nem azonosítható a beadványában olyan műsorfolyam, amelyre nézve a választási eljárási alapelvek sérelme vizsgálható lenne, illetve a sajtótörvény ide vonatkozó rendelkezései. A megjelölt egy-egy adás

nem képez egy műsorfolyamatot, ezért a médiaszolgáltató műsorszerkesztése nem alapozza meg a Ve., illetve a sajtótörvény sérelmét. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal a HírTV Zrt. médiaszolgáltató ellen – a 2018. július 15-i miskolci időközi egyéni választókerületi képviselőválasztással összefüggésben 2018. május 29. és június 23. között közzétett műsorszámokkal kapcsolatban – benyújtott kifogást elutasítja.

Dr. Bozsóki Éva NVB elnökhelyettes: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



dr. Bozsóki Éva

**dr. Bozsóki Éva
a Nemzeti Választási Bizottság
elnökhelyettese**